



DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Leden 2006

ročník patnáctý

ZDARMA

*Všechno nejlepší, hodně zdraví a štěstí
v roce 2006 všem občanům přeje
Městský úřad Dubí*



OBSAH:

- Slovo starostky
- Slovo místostarosty
- Novoroční poděkování
- Jaký byl rok 2005
- Změny v TSMD
- MP informuje
- Poplatek za komunální odpad

- Upozornění pro občany
- Městská knihovna
- Termíny zápisů do ZŠ
- Je nám teplo
- Jarní prázdniny
- Den otevřených dveří
- Z klubu seniorů
- Posezení při svíčkách
- Vánoční diskotéka

- Rodiče děkují MŠ Cibuláček
- Na Nový rok o slepičí krok
- Bez vody bychom nevyjeli
- Z historie
- Žíznivá Všudybylka
- Včelařský kroužek
- Dopravní kroužek
- Kácení dřevin
- Inzerce

Slovo starostky

Vážení spoluobčané!

Dovoluji, abych se v krátkosti ohlédla za uplynulým rokem.

Největším problémem, který sužuje naše město, je kamionová doprava, prostituce a stav komunikací a chodníků. Problém kamionové dopravy bude zajisté vyřešen po vybudování dálnice D 8. V posledních dnech loňského roku jsme uvítali návrh německé strany na řešení neustále rostoucí nákladní dopravy rozmělněním dopravy přes přechod Hory Svatého Šebestiána. Bohužel, na jednání na KÚ Ústeckého kra-

Vážení občané,

radnice města Dubí ctí nezávislost redakce Zpravodaje na politickém dění ve městě, jedná se o periodikum, které naprosto jasně patří lidem a je demokraticky řízeno zastupitelstvem. Ne vždy čtenář chápe a posuzuje Zpravodaj tak, že musí obsahovat názory, které nejsou v souladu s etikou a objektivitou. Uvedené periodikum je zasláno několika desítkám dalších institucí na všech úrovních a obraz tvořený o našem městě musí mít objektivní charakter, tvořený především dobrou prací všech organizací a složek pracujících na území našeho města. Zpravodaj je skutečně náš občanů a díky redakční radě se do dnešního dne nestal plátkem znevažující práci poctivě smýšlejících občanů. Proto se na stránkách a v jednotlivých číslech objevují informace, které vyzdvihují úsilí těch, kteří se skutečně o rozvoj našeho města zasloužili. Je dobře, že politické a stranické názory nemají prostor v našem Zpravodaji. Jsem skutečně rád, že hodnocení i z jiných částí naší republiky se setkává s obdivem, čeho jsme v našem městě za uplynulá léta dosáhli. Názory některých zastupitelů zrušit Zpravodaj, že je to vyhazování peněz daňových poplatníků, je názor naprosto mylný. Víme, že je neustále co zlepšovat, a s vědomím, že redakční rada pracuje stále odpovědněji, musím jen konstatovat, díky za Vaši práci. Díky za zveřejnění i takových článků, které by jinak zapadly, přesto, že i ta nejmenší práce, jako práce s dětmi by podle některých neměla být vůbec publikována. Naopak chci vyzvat společenská sdružení občanů, pište své názory, pište o úspěších vašich členů či celé skupiny. Obohate a z kvalitní to celkový obraz našeho města. Redakční radě pak přeji dobrou volbu a ostrou tužku, děláte to dobře, díky.

Poznámka: nelze očekávat reakce na politický občasník Na ostny

místostarosta Pavel Pernekr

je toto řešení nepodpořili starostové Chomutovska a PČR. Pravděpodobně rozhodující bude stanovisko Ředitelství silnic a dálnic ČR. Námi požadovaná opatření, která mají zmírnit dopad kamionové dopravy na občany, jsou prováděna postupně ve spolupráci s ministerstvem dopravy a ŘSD Chomutov. K dalšímu problému prostituce bohužel musíme konstatovat, že naše pravomoce jsou nedostačující. Návrh zákona o regulaci prostituce k našemu zklamání dopadl špatně. Někteří poslanci tvrdí, že přijetím zákona by se stal stát pasákem. Ptáme se: Jaká je situace nyní? Jaké postavení má stát? Jak dlouho budeme trpět prostitucí?

V loňském roce jsme po obdržení dotačního titulu zahájili opravy dvou mostů v lázeňské části Dubí. Mosty budou dokončeny letos a bude následovat i úprava okolí a cest. Začaly také přípravné práce na vybudování chodníku podél komunikace Dlouhá ulice směrem na Běhánky. Ve Mstišově se zahájila generální oprava hašičské zbrojnice, která bude dokončena také v letošním roce. Zajisté nezůstaly bez povšimnutí nové autobusové zastávky ve městě, v další výměně se bude pokračovat i letos. Na nově vytipovaná místa budou rozmístěny nové kontejnery na tříděný odpad. Nemůžeme opomenout značné opravy na církevních objektech v Dubí. V koste-

Novoroční poděkování

Dovoluji si všem, kteří se aktivně podílejí na rozvoji našeho města popřát ku příležitosti Nového roku vše nejlepší, hodně pohody, osobních úspěchů a hlavně hodně zdraví. Čeká nás poslední rok funkčního volebního období a musím konstatovat, že mnoho z našich cílů se podařilo naplnit. Není neustále, jak se říká, na růžích ustláno, je mnoho problémů, které budeme muset nadále řešit, budou je muset řešit i v dalším volebním období noví zastupitelé. Mým osobním krédem je, že slušnost a komunikace jsou těmi základními kameny jak dospět ku shodě, k prospěchu především Vás, občanů. Je dnes osobní statečností konstruktivně se zapojit do společenského dění, prosazovat názory prospívající nám všem. Nemohu však souhlasit s tím, že vše, co se dnes děje, je veskrze špatné. Objektivně řečeno, osobní prospěch převažuje nad prospěchem většiny a to není náš cíl, výsledkem musí být především spokojenost občana, že Vámi volební zástupce se objektivně zabývá potřebami Vás všech. V malém zamyšlení snad občan promine, popřejme si k Novému roku ještě více tolerance, pochopení a vzájemné úcty.

místostarosta Pavel Pernekr

le by se mělo pokračovat v malování a výměně podlahy.

Určitě jste si také všimli, že se v r. 2005 začalo s likvidací prvků na dětských hřištích. Bohužel dle platných norem ani jeden prvek nevyhovuje, a z tohoto důvodu jsme povinni učinit nápravu. Neznámá to likvidace dětských hřišť, budeme se snažit dle platných norem hřiště vybavit. V minulém roce byla uvolněna finanční částka na nákup a zabudování čistírný vody na městském koupališti. Bez tohoto zařízení by naše koupaliště nemohlo být provozováno. Návštěvníci koupaliště určitě ocenili toto zlepšení.

Velikým problémem našeho města jsou bohužel ještě neodkanalizované části města Mstišov, který po úspěšném jednání bude odkanalizován, ale bohužel s velkými otázkami zůstávají Běhánky. Přesto, že jsme akcionáři Severočeské vodárenské společnosti, tak v příštím roce se tato akce nedostane do plánu investic SVS.

V loňském roce byla posílena také naše městská policie o dva členy, kteří zajišťují pochůzkovou službu v Dubí 3. Podle ohlasů a hlavně výsledků konstatují, že toto rozhodnutí bylo správné. Velkou měrou přispělo ke zvýšení bezpečnosti občanů města Dubí. V tomto trendu bych ráda pokračovala i letos.

V závěru loňského roku došlo ke změně ve vedení TSMD s.r.o. Dubí. Byl odvolán dosavadní jednatel a jmenován jednatel nový. Od této změny si slibujeme kvalitnější služby pro občany města Dubí.

Závěrem mi dovoluji, abych Vám ještě jednou popřála hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v roce 2006.

starostka města

Jaký byl rok 2005

... 22. 2. oslavila stoleté narozeniny paní Marta Mojžíšová...

... 23. 2. narazil neovladatelný kamion do popelářského vozu. Nehoda skončila zraněnými zaměstnanci dubských technických služeb a naprosto zdemolovaným popelářským vozem. Havárka opět rozvířila otázku dostavby dálnice D 8...

... 15. 3. byla v Drahůnkách kvůli nemoci pokácena mohutná historická lípa...

... 27. 3. byl v Dubí namontován stálý radar, měřící rychlost projíždějících vozidel...

... 10. 4. oslavili manželé Balouškovi Zlatou svatbu...

... 16. 4. slavila Hravá kuřátka 10tileté výročí...

... Dvanáctiletý Jiří Kašpar byl počátkem prosince oceněn titulem Dětský počin roku 2005. Umístil se jako nejlepší mezi 400 účastníky kategorie Pomoc přírodě národního kola soutěže vyčištěním potoka u domova důchodců...

... 7. 12. oslavila stoleté narozeniny paní Anna Porembová...

Eva Hostková

Změna v Technických službách Dubí s.r.o.

Dne 20. října 2005 se na jednání jediného společníka (Rada města Dubí) ve smyslu jednání Valné hromady, rozhodla odvolat jednatele společnosti TSMD, p. Jindřicha Chaloupku a do funkce ustanovila nového jednatele společnosti TSMD, p. Roberta Antoše. Změna na postu jednatele vyplynula z objektivních poznatků k vlastní činnosti TSMD za uplynulé období od května 2003, do října 2005. Návrhem změny se jediný společník zabýval již delší dobu, vzhledem k neutěšeným hospodářským výsledkům společnosti. Snahou jediného společníka je a bylo, aby společnost TSMD, jejímž vlastníkem je město Dubí, řádně plnila Smlouvu o dodávce prací, vč. jejích dodatků. Co to znamená? Město ze svého rozpočtu každoročně přiděluje finanční prostředky na správu a činnost TSMD ve smyslu uvedené smlouvy. Plnění této smlouvy a hospodaření je pak jedním z kritérií pro hodnocení činnosti společnosti. Ve snaze efektivního hospodaření přistupuje společník společně s dozorčí radou (DR) volenou jediným společníkem, k opatřením, která jsou v souladu s vůlí jediného společníka. Vzniklé rozpory mezi společností a společníkem daly podnět k uvedené změně.

V roce 2000 se ZM rozhodlo ke kroku privatizovat Vnější úpravu Města Dubí do společnosti Technické služby Dubí s.r.o. Do konce roku 2001 ze zákona O obcích bylo zastupitelstvo města jediným společníkem. Rokem 2002 změnou zákona O obcích se jediným společníkem stala RM. Ta od května 2001 po procedurálních záležitostech převzala svou funkci. Celkovým průvodním negativním jevem se stala skutečnost, že privatizace provedena byla, ale činnost a vztah města se do roku 2003 nezměnil. Co se tím míní? Přidělené finanční prostředky byly tak jako před privatizací i po privatizaci poskytovány podle potřeb společnosti na základě zmíněné smlouvy. V myšlení společníka a společnosti se však mnoho nezměnilo, společník se snažil neustále zasahovat do činnosti společnosti, což mu zákon umožňuje pouze formou svolání jednání jediného společníka ve smyslu Valné hromady. Dnes je situace jiná, společník uzavírá dodatek na příslušný rok, hospodařením a činností jednatele se z Obchodního zákona zabývá pouze dozorčí rada, potažmo opět ze zákona vyplývající jediný společník. Úředník města pak již jen sleduje plnění prováděných prací, jejich kvalitu a dává podněty k odstranění jedinému společníku. Kvalitu služeb pak nepřímo či přímo kontroluje občan a obrací se na úředníka či zástupce jediného společníka. Zavedená komunikace měla sloužit k rychlé nápravě nedostatků vyplývajících z činnosti společnosti. Plnění a náprava stavu ve smyslu služeb k občanovi však nebyla vždy a včas řádně plněna. Efektivita hospodaření a celková výslednost se zaměřovala s neochotou společníka přidělit dostatečné finanční prostředky společnosti. Finanční prostředky požadované mimo rámec smluvního vztahu však byly ZM přiděleny vždy jen po řádném odůvodnění, jako např. navýšení DPH o 14%, nebo objektivního navýšení nákladů na zimní údržbu. Společnost však některé záležitosti řešila tak, že aby dosáhla vyššího hospodářského výsledku, přijala z úřadu práce více pracovníků na úklid města a údržbu veřejné zeleně a ty pak jako provedené práce vyfakturovala

městu. To, v jakém stavu úklid a údržba veřejné zeleně byly v roce 2004 a 2005, může občan posoudit sám. Stížnosti na jednotlivé služby byly neustálým předmětem jednání úředníka města. Vše směřovalo ze strany společnosti k tomu, že hlavním viníkem je město, že společnost má nedostatek finančních prostředků. Opak byl pravdou, neefektivní a ze strany společnosti neprůhledné hospodaření vyústilo v situaci neustálého sporu. DR potvrdila neefektivní a neobjektivní nakládání s finančními prostředky společnosti.

Nástupem nového jednatele se situace vyjasnila, společnost se nachází v dluhu ke svým dodavatelům, přesahujícím částku 1 mil. Kč. Jediný společník je postaven do situace podvedeného, taktéž DR by prováděnými nápravnými opatřeními, jež měly být odstraněny, zjistila, že údaje společnosti a výslednost předkládanou jednatelem nebyly plněny. V současné době je na bývalého jednatele podáno několik trestních oznámení a do vyřešení veškeré problematiky orgány činných v trestním řízení nebudeme z hlediska presumpce nevinou o těchto věcech veřejnost informovat. Není to žádné zametení

problému pod koberec, jedná se pouze o to, aby vše bylo uvedeno na pravou míru a viník byl pojmenován. Jednatel je totiž jediný, který má tu nejvyšší odpovědnost za celkové hospodaření a činnost ve společnosti. Tuto odpovědnost nelze delegovat na DR ani jediného společníka.

Nelze než konstatovat, každé poučení je dobré, důvěra neznamená bezmezně věřit.

Jak všichni víte, TSMD zajišťují v současné době svaz komunálního odpadu na základě smluvního vztahu s fi. Marius Pedersen a.s. Hradec Králové, provoz Teplice. Zakoupené starší vozidlo pro svaz komunálního odpadu nespĺňuje parametry kladené na takové vozidlo, v současné době jedná společník prostřednictvím jednatele společnosti o odprodeji tohoto vozu. Jediný společník se nachází v pozici zda zakoupit naprosto nové vozidlo formou leasingu, či uzavřít dlouhodobou smlouvu se společností M.P. Prosíme proto občany, aby shovívavě hodnotili současnou situaci, společník i společnost činí neodkladné úkony řádného svazu komunálního odpadu. Průběžně se řeší i zimní údržba a úklid sněhu. Děkuji za pochopení.

místostarosta Pavel Pernek



Městská policie DUBÍ

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí

Telefon + Fax: 417 571 637 Tel.: 417 571 200

- Od 1. 1. 2006 nabývá účinnosti zákon č.379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami způsobenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících předpisů ("Tabákový zákon"), který zvyšuje pravomoci strážníků městské policie. Na základě účinnosti tohoto zákona mohou strážníci provádět dechové zkoušky na alkohol, což přispěje k zajištění pořádku ve městě. Strážníci budou provádět namátkové kontroly mládeže v případě podezření, že požívají alkohol. Tento trend využívání volného času se u mládeže čím dál tím více rozšiřuje a strážníci nyní mohou provádět kontroly bez přítomnosti policie ČR. Kontroly budou zaměřeny na skupinky, které se scházejí v odloučených částech města, parcích apod.

- Strážníci při hlídkové službě zaregistrovali, že v Bystřici z jednoho domu vychází kouř. Hlídká městské policie s majitelem domu za použití hasičských přístrojů požár uhasila ještě před příjezdem přivolaných hasičů. V domě hořel trám zapuštěný v komíně, od kterého se požár začal šířit dál do podlahy. Přivolaní hasiči již jen trám vyřizli.

- Při pěší kontrole strážníci v baru Sauna spatřili dívku, která odpovídala popisu hledané jednadvacetileté dívky z Brna. Při kontrole totožnosti skutečně vyšlo najevo, že se jedná o pohřešovanou osobu, ta byla předána policii ČR.

- Strážníci spatřili u silnice E55 dva muže, jak nakládají do odstaveného osobního automobilu spodní litinové kryty od lamp pouličního osvětlení. Oba začali předstírat poruchu na vozidle s tím, že provádějí jeho opravu. V osobní vozidle bylo již naloženo několik krytů od lamp. U poškozené lampy veřejného osvětlení bylo nalezeno železné kladivo a če-

pice jednoho ze zadržených. Poškozené lampy jsou již na katastrálním území města Teplice, proto byli oba muži předáni Městské policii Teplice.

- Na služebnu bylo telefonicky oznámeno, že před směnárnou u Lesní Brány došlo k přepadení ženy, která si byla ve směnárně vyměnit eura. Žena německé národnosti byla přepadena přímo před směnárnou. Když vyšla, přistoupil k ní muž, udeřil ji a sebral peněženku. Hlídká městské policie na místo přivolala policii ČR a psordova. Přepadená žena poskytla policii podrobný popis, ze kterého strážníci z místní znalostí poznali muže z Pozorky. Pátání po pachateli bylo neúspěšné. Strážníci pokračovali v hlídkové činnosti, po třech hodinách byl podezřelý muž zadržen při obchůzce strážníků v Pozorce a předán policii.

- Policie ČR požádala o spolupráci při pátrání po nákladním vozidle, jehož řidič způsobil dopravní nehodu v Teplicích a z místa ujel. Hlídká městské policie zadržela vozidlo při cestě k hraničnímu přechodu na Cínovec u Sedmihůrek, řidič i s vozidlem byl předán dopravní policii.

- Na policii ČR oznámil občan z Dubí, že mu někdo odcizil železná vrata od objektu. Občan se rovněž obrátil na strážníky městské policie s tím, že obešel sběrný a zjistil, že podobná vrata se snažil v jedné sběrně zpeněžit občan z Pozorky. Strážníci při pěší kontrole mladíka spatřili v jedoucím osobním vozidle. Po kontrole totožnosti byl předveden na policii, při předvedení se přiznal, že vrata odcizil, a že jsou na dvoře u domu, kde bydlí. Oznamovatel si vrata odvezl a mladík byl obviněn z trestného činu krádeže.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Upozornění pro občany

Držitelé psů, kteří splnili svojí oznamovací povinnost, obdrží koncem února 2006 složenky na úhradu poplatku za psa. Držitelé psů, kteří ještě psy nepřihlásili, musí do 15 dnů oznámit vznik poplatkové povinnosti. Tomu kdo nesplní ve lhůtě povinnost nepeněžitě povahy /psa nepřihlásí/ může mu být uložena pokuta podle ustanovení § 37 zák. č. 337/92 Sb. o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů. Jestliže poplatek nebude uhrazen včas, může být poplatek za psa zvýšen až na trojnásobek.

Poplatek za psy

Platbu je možné uhradit obdrženou složenkou v informačním středisku městského úřadu /bez poštovního poplatku/, které je otevřeno každý pracovní den. V pondělí a ve středu od 8.00 hod. do 12.00 hod., od 13.00 do 16.30 hod. V úterý od 7.30 hod. do 11.30 hod. a od 12.30 do 14.00 hod. Ve čtvrtek od 7.30 do 11.30 hod. a od 12.30 do 15.00 hod. V pátek od 7.30 hod. do 11.00 hod. Poplatek je též možné uhradit složenkou u České pošty /za poplatek/ nebo složením platby v hotovosti u pobočky České spořitelny v Dubí /také však za poplatek/. Zde je nutné uvést číslo účtu a variabilní symbol. Oba tyto údaje jsou uvedeny na složenkách.

Městská knihovna informuje

Výpůjční doba v Dubí 1:

Pondělí:
13.00 - 17.00 hodin

Čtvrtek:
9.00 - 12.00, 13.00 - 17.00 hodin

Výpůjční doba v Dubí 2:

Každé první úterý v měsíci:
9.00 - 11.00, 13.00 - 17.00 hodin

Každé další úterý:
9.00 - 11.00, 12.00 - 14.00 hodin

Čtenářský průkaz je přenosný mezi oběma pobočkami, platí se pouze jeden poplatek, a to v "domovské" pobočce. Někteří čtenáři již praktikují návštěvy obou poboček podle toho, jak jim to časově vychází.

V Dubí 1 je stále připojen k internetu pro veřejnost zdarma, dále nabízíme kopírování, meziknihovní výpůjční služby, možnost prodloužení výpůjčky (např. kvůli nemoci) po telefonu.

Další informace na:
tel.: 417 571 063
e-mail: knihovnadubi@iol.cz

Eva Hostková

Splatnost poplatku:

A/ nečiní-li více než 400,- Kč ročně, nejpozději do 31. března běžného roku

B/ činí-li více než 400,- Kč ročně, ve čtyřech stejných splátkách, vždy nejpozději do 31. března, 31. května, 31. srpna a 30. listopadu běžného roku.

Vyzýváme držitele psů, kteří ještě nemají žlutou evidenční známku, aby si ji vyzvedli na finančním odboru městského úřadu. Znamky jiné barvy pozbývají platnost.

Dle vyhlášky o místních poplatcích jsou držitelé psů povinni zajistit, aby psi známky skutečně nosili.

Poplatek za zahradu

Občané, kteří mají uzavřenou smlouvu o pronájmu pozemku obdrží složenky na úhradu tohoto poplatku také koncem února 2006.

Při nezaplacení poplatku za pronájem pozemku, může být pronájem zrušen.

Stejným způsobem jako placení poplatku za psa, je možné platit poplatek za pronájem pozemku.

Splatnost poplatku:

Úhrada za pronájem do výše 500,- Kč je splatná do 15. února a nad 500,- Kč ve dvou splátkách, přičemž první je splatná do 15. února a druhá do 15. května běžného roku.

Finanční odbor městského úřadu

Poplatek za komunální odpad

Zastupitelstvo města Dubí na svém jednání dne 7. 12. 2005 schválilo obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu, která je účinná od 1. 1. 2006.

Pro rok 2006 se stanovuje poplatek ve výši 363,- Kč na osobu.

Poplatník je povinen uhradit poplatek správci poplatku:

- ve dvou stejných splátkách, vždy nejpozději do 31. 5. a do 30. 9. kalendářního roku,
- poplatek lze také uhradit jednorázově v plné výši, a to do 31. 5. kalendářního roku.

Nebudou-li poplatky zaplacený včas nebo ve správné výši, vyměří správce poplatku platebním výměrem. **Včas nezaplacené poplatky nebo jejich nezaplacenou část může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek.**

Poplatek je možné uhradit jedním z uvedených způsobů:

- v hotovosti přímo v informačním středisku městského úřadu, které je otevřeno každý pracovní den:

Pondělí a středa	8.00 hod. - 12.00 hod.	13.00 hod. - 16.30 hod.
Úterý	7.30 hod. - 11.30 hod.	12.30 hod. - 14.00 hod.
Čtvrtek	7.30 hod. - 11.30 hod.	12.30 hod. - 15.00 hod.
Pátek	7.30 hod. - 11.00 hod.	

- poštovní poukázkou vydanou správcem poplatku (o zaslání poštovní poukázky musí poplatník požádat).

- jinou bezhotovostní platbou na bankovní účet města, zde je nutné uvést ještě variabilní a specifický symbol, tyto údaje Vám sdělí správce poplatku.

Na základě zkušeností s výběrem poplatku byly do vyhlášky promítnuty některé změny:
- Poplatek za domácnost může být odveden společným zástupcem, za rodinný nebo bytový dům vlastníkem nebo správcem; **společný zástupce je povinen oznámit jména a data narození osob, za které poplatek odvádí, nejpozději ve stejný den, ve kterém poplatek odvedl.**

- Vznik nároku na osvobození od placení poplatku je poplatník povinen oznámit ve lhůtě 30 dnů ode dne, kdy nastala skutečnost zakládající nárok na osvobození, písemně nebo ústně do protokolu správci poplatku, **nejpozději však do 30. 9. příslušného kalendářního roku, jinak nárok zaniká.** Skutečnost zakládající nárok na osvobození od poplatku, **která nastala až po 30. 9. příslušného kalendářního roku, je poplatník povinen oznámit ve lhůtě 30 dnů ode dne jejího vzniku, jinak nárok na osvobození zaniká. Jedná se o poplatníky ve vazbě nebo vykonávající trest odnětí svobody, studenty do věku 26 let, kteří jsou ubytováni mimo město Dubí a fyzické osoby, které se dlouhodobě zdržují (nejméně 1 rok) zahraničí.**

Oznámení o vzniku nároku na osvobození musí podat poplatník, jeho zákonný zástupce nebo osoba, jež se prokáže plnou mocí poplatníka. K oznámení je třeba přiložit doklad, věrohodně prokazující splnění požadovaných podmínek, v originále nebo ověřené kopii. Doklad musí být v jazyce českém nebo slovenském nebo musí být doložen úředně ověřeným překladem dokladu. Od předložení ověřené kopie nebo ověřeného překladu může správce poplatku upustit. Nebude-li doklad předložen nebo bude obsahovat nejasnosti nebo chyby, má se za to, že poplatník nesplňuje podmínky pro osvobození od poplatku.

Jestliže pominou důvody, pro které byl poplatník osvobozen, je poplatník povinen oznámit zánik nároku na osvobození a odvádět poplatek od doby, kdy důvody pro osvobození pominuly.

Finanční odbor městského úřadu

Dubští gymnazisté slavili v Praze celostátní úspěch



Ve středu 7. 12. 2005 se studenti Gymnázia Dubí zúčastnili slavnostní vernisáže na Univerzitě Karlově Praha. Zde převzali za kombinované výtvarné techniky v kategorii kolektivů diplom a věcnou cenu. Tu jim udělila odborná porota v celostátní výtvarné soutěži ALŠOVA ZEMĚ 2005.

Katedra PF Univerzity Karlovy studenty pozvala na slavnostní vernisáž ve Výtvarném studiu Bakalář v budově Univerzity Karlovy Praha 1. Tím byla zahájena výsta-

va nejlepších prací 38. ročníku celostátní výtvarné soutěže ALŠOVA ZEMĚ 2005, konané pod patronací MŠMT ČR. Cenu si převzali Jakub Bilský, Marie Dobiášová, Luděk Guhl, Viktor Jungbauer, Michaela Jurková, Lukáš Kučera, Miroslav Nachtman, Martin Polák, Luděk Šafařík, Marcela Štěrbová, Trknu Thang Tung, Jarka Turková, Barbora Vyskočilová, Otakar Hájek, Veronika Abrahámová, Bedřich Zuzanek. Poděkování patřilo také profesorce výtvarné výchovy Haně Zajánové.

Výstava, kde jsou prezentovány mezi vítěznými i výtvarné práce týmu dubského gymnázia, bude v budově Karlovy univerzity v Praze v Celetné ulici přístupna veřejnosti až do 1. 4. 2006 (mimo sobot a nedělí) od 8.00-18.00 hodin.

"Úspěch studentů nás těší o to více, že se jedná o týmovou práci, kterou byli schopni vytvořit na vysoké úrovni během dvou měsíců. Společné výsledky jsou ty nejlepší výsledky, které si jako škola můžeme přát."

*Mgr. Jaroslava Turková
ředitelka školy*



Z klubu seniorů PODĚKOVÁNÍ

Moje maminka Anna Porembová oslavila 6. prosince 2005 100 let života. Chtěla bych tímto poděkovat všem přátelům a známým, kteří jí osobně nebo písemně blahopřáli k jejímu krásnému životnímu jubileu.

Zejména bych chtěla poděkovat paní starostce Smítkové, panu místostarostovi Dráždilovi a matrikářce Bouškové, kteří přišli do Klubu seniorů popřát jí za město Dubí. Dojemně vyznělo i vystoupení dětí ze ZUŠ, které přivedla paní ředitelka Valtová, za což jí patří velký dík.

Oslava v Klubu byla krásná a nezapomenutelná, maminka se cítila báječně, a i když už mezi přítelkyně do Klubu přijde jen občas, ví, že je tady mezi svými.

"Děvčata", jak si zde v Klubu říkáme, dostala od jubilanek radu, jak se dožít vysokého věku:

Brát si v životě jen to, na co stačíme a nedělat si zbytečné starosti a žít střídme. Budeme se toho držet a některé z nás to již praktikují. Jsou mezi námi devadesátileté nebo se jim devadesátka pomalu blíží, ale jsou stále plné životního optimismu.

Při této příležitosti bych chtěla popřát všem seniorkám v Dubí, zejména těm osamělým - hodně zdraví, spokojenosti a ať Vaše kroky zamíří někdy i k nám do Klubu. Srdečně Vás uvítáme.

Věra Fabianová

Den otevřených dveří v MŠ Mstišov

V předvánočním čase, 8. 12. 2005, se konal Den otevřených dveří dubských škol, který zahájila Mateřská škola ve Mstišově. Zájemci, kteří školku navštívili, se mohli pokochat dětmi vlastnoručně vyrobenými dílky s vánoční tematikou, dárečky pro rodiče, výtvary keramického kroužku, mohli si vychutnat skorovánoční atmosféru ve vyzdobené školce před rozsvíceným stromečkem. Mezi pozvanými hosty byla paní

starostka Ilona Smítková, místostarosta Jan Dráždil, za školskou komisí se dostavila Kateřina Janáková, pozváni byli i zastupitelé. Na závěr dne, plného zážitků, dětičky vystoupily u příležitosti konání II. adventního koncertu ve mstišovské kapličky, pod vedením p. uč. Hrabovské a Skokánkové za doprovodu kláves s pásmem kolled. Vystoupení se zúčastnilo 22 dětí z celkového počtu 25.

„Je nám teplo, dědečku Mrazíčku...“

Touto větou chtějí děti a kolektiv zaměstnanců mateřské školy poděkovat firmě ENDO pod vedením rev. technika p. Jaromíra Maška, která v měsíci září 2005 rekonstruovala původní kotelnu mateřské školy na dálkové vytápění, na plynovou kotelnu s vlastním vytápěním, a to v rámci úsporných opatření. Práce byla provedena ve stanovené době a hlavně velmi pečlivě jak po stránce technické, výkonnostní, tak i po stránce estetické.

Další poděkování od dětí a kolektivu školy patří firmě BUKOVJAN, pod vedením p. Bukovjana za perfektní provedení výměny čelní stěny budovy mateřské školy spolu s výměnou hlavních vchodových dveří, a to opět jak po stránce technické, tak i estetické, a též v rámci úsporných opatření - vše bylo staré, poškozené a nevyhovující, způsobující značný únik tepla.

A protože začíná nový rok, tak chceme všichni touto cestou oběma firmám poděkovat a popřát jim do toho nového roku hodně zdraví a pracovních úspěchů. Ať se jim práce daří tak, jak dopusd.

Za děti a kolektiv mateřské školy Cibuláček
řed. J. Langmajerová



Termíny zápisů

do ZŠ Dubí 1 a ZŠ Dubí 2:

20. 1. od 14.00 hodin do 18.00 hodin

21. 1. od 9.00 hodin do 12.00 hodin

Humanitní odbor MěÚ Dubí

JARNÍ PRÁZDNINY - KOŘENOV

KDY?

18. - 25. února 2006

PODMÍNKY:

doprava, ubytování, plná penze

CENA :

2000,- Kč / osobu

PROGRAM:

lyže, běžky, boby, pytle, koulování, legrace, večer hry...

DOPRAVA:

vlakem (lyže a zavazadla nákladákem)

OSTATNÍ:

* vhodné pro lyžaře od 8-12 let

* pro sjezdovky nutné připočítat vleky cca 1000,- Kč

* kapesné dle uvážení rodičů (cca 200 Kč)

* ostatní informace naleznete na přihlášce (kontakt po telefonu)

Přihlášky je nutné odevzdat nejpozději do 15. ledna 2006!

Těš se Sojka (417 572 004), Jarda (731 222 321), Liška a Markéta



RODIČE DĚKUJÍ MŠ CIBULÁČEK

Ráda bych touto cestou poděkovala celému kolektivu Mateřské školy Cibuláček v Dubí za pevné nervy a nádhernou atmosféru v předvánočních, trochu vypjatých a uspěchaných chvílích, kdy s neposednými záčky mateřinky navštívil hudební vystoupení. Každý, kdo si v tento předvánoční čas našel alespoň malou chvíli ke shlédnutí některého z adventních koncertů, kde dětičky vystupovaly, byl určitě dojat.

Celé vystoupení bylo nádherné a pečlivě připravené zásluhou nejen paní učitelky Milady Minaříkové, ale i celého kolektivu mateřské školy vedeného paní ředitelkou Jarmilou Langmajerovou. Naše cibuláčkové dětičky zazpívaly jak v Dubí, tak nás reprezentovaly i na konzervatoři a na vánočních trzích v Teplicích. Samozřejmě s velkým úspěchem.

Závěrem bych ráda ještě popřála celému kolektivu mateřské školy do nového roku mnoho pěveckých úspěchů a hlavně hodně zdraví.
Marcela Smékalová

Vánoční diskotéka

Z původně naplánované středy jsme z technických důvodů museli vánoční diskotéku přesunout na pondělí 19. 12. 2005. Info jsme dali do všech dubských škol, pokud se o změně někdo nedozvěděl, tak se moc omlouváme.

Zatančit si přišlo přes 50 dětí. Zahájení měly v rukou malé slečny z taneční skupiny VIVA, které předvedly předtančení "Santa se asi zbláznil" (viz foto). Svíjení na parketu se věnovaly spíše dívky, přítomní chlapci využili drobných po kapsách na nákup chlebičků a limonády, slečny si zase udělaly radost štěstíčky. Šikovné děti vyhrály menší ceny při soutěžích, kdy měly v párech tančit s balónky mezi čely. Z balónkové žízaly vytvořit zvířátko se podařilo jen dvěma malým slečnám. Velmi úspěšná bývá tombola.



Máte nějaké náměty a nápady na akce pro děti? Chcete se aktivně zapojit při práci s dětmi nebo posílat své děti k nám do kroužků? Napište nám!

PS.Dubi@seznam.cz

Děkujeme všem za přízeň v loňském roce a těšíme se na nové zážitky v roce 2006. Kolektiv pionýrské skupiny Dubí

Akce na leden / PS DUBÍ

12. 1. / čtvrtek

plavání

(sraz ve 14.30 v Bystřici "u zeleniny", 15 Kč vstup + doprava, návrat cca v 17.30)

13. - 15. 1. / víkend

VIVA jede na taneční soutěž

(republikové finále taneční soutěže Sedmikvítek, držte nám palečky)

Bez vody bychom nevyjeli

Každá lokomotiva ke své dobré jízdě potřebuje zkušenou osádku, vodu a uhlí. Ta, která vyjela v sobotu 3. 12. 2005 s Mikulášským expresem Bouřňák 2005 z Teplic přes Dubí na Moldavu, měla vše. I když v pátek dostala vodu na poslední chvíli, byla velice dobře zásobena. Zásluhu na tom mají dobrovolní hasiči z Dubí, kteří ve svém volném čase udělali kus práce navíc a parní lokomotiva tak odvezla vlak se spokojenými cestujícími. Za vše jim proto patří veliký dík!

Rádi bychom ještě touto cestou poděkovali Dubskému perníku za výrobu malých perníkových mašinek, které rozdával dětem Mikuláš s doprovodem.

Za organizátory

Michal Švec

Posezení při svíčkách

V Klubu seniorů v Dubí 1 se konají několikrát do roka Posezení při svíčkách. Loňské poslední posezení se konalo 20. prosince a mělo, samozřejmě, vánoční tematiku. Než se však přítomní hosté oddali vánočnímu snění, pobesedovali se strážníky městské policie L. Honzárkovou a V. Mathou. A toto téma bylo velmi prozaické. Jak se ubránit v dnešní době zlodějům a různým podvodníkům. Bylo to velmi zajímavé a poučné a jistě nám všem tyto rady mohou někdy přijít vhod.

A pak se již jen krásně povídalo, ochutnávaly se dobroty, připravené opět všestrannou ředitelkou ZUŠ paní Valtovou, poslouchala se krásná hudba a zpěv v provedení pana profesora Valty a studentů teplické konzervatoře. Byl to nádherný večer a jen velmi neradi jsme se rozcházeli.

Ale nesmíme zapomenout, že tato krásná posezení pro nás organizuje paní Hanka Chaloupková, za což jí patří náš velký dík. Doufáme, že na nás bude myslet i v novém roce.

Za členky Klubu seniorů, které se těchto posezení pravidelně zúčastňují i za další spoluobčany

Věra Fabianová

Na Nový rok o slepičí krok, na tři krále o hodinu dále

Milí spoluobčané.

Vánoce jsou minulostí a my na ně můžeme pohlédnout jako na staré známé. Vše, co nám přinesly, už není tajemstvím. Pro mnohé byly krásné, jedinečné, neopakovatelné. Ostatně v našem životě nelze zopakovat nic. Je to dobře!

Léty našeho dětství prostupuje vzpomínka na moudrost starých. Jakoby čerpaly z něčeho tajemného a záhadného. V jejich

výrocích je však obsažena pouze zkušenost staletí. Jestliže jsem napsal, že se v našem životě nic neopakuje, je to jen částečná pravda. Slunce každé ráno vychází a "svítí na dobré i zlé" a se stejnou neúprosností se schová pod obzor, aby s jeho západem přišla noc. Rok s rokem se potkává v čase nejkratšího dne a nový rok přináší jistotu, že noc opět ustoupí světlu, zima jaru, čas odpočinku a smrti času pro-

buzení a bujného růstu. Kdo hledí na věci svých potřeb, nikdy nebude nasycen. Kdo hledí k tomu, co se nemění, nebude zklaman. V Bibli je napsáno: "Vít vane kam chce, jeho zvuk slyšíš, ale nevíš, odkud přichází a kam směřuje." Přeji nám všem, abychom "slyšeli vítr", a abychom o něm přemýšleli, neboť on bude váš, ať si to přejeme či nikoliv. A z rozmyšlení o něm se můžeme o mnohém poučit.
jibi

Žíznivá Všudybylka



Ano, byla žíznivá a mlsná. Aby ne, stará dáma - parní lokomotiva, která slavila 80. narozeniny. A proto se rozhodla udělat radost i nám všem, kteří jsme se projeli mikulášskou jízdou dne 3. prosince z Teplic přes Hrob, Osek, Dubí na Moldavu a zpět.

Odjezd byl z Teplického nádraží v 8.50 hodin. Rodiče, prarodiče, přátelé rodin a jejich ratolesti se sešli v hojném počtu a zaplnili všechny vagóny. Za veselého pískání a funění Všudybylky jsme vyrazili.

Sotva jsme se rozjeli, přišel Mikuláš s andělem a čertem a nadílku dětem, které zazpívaly nebo řekly básničku. Ty děti, které neměly zcela čisté svědomí, slíbily, že se polepší. A protože Mikuláš je hodný a věřil jejich úmyslu se skutečně polepšit, nesměl je čert odnést a nadílku také dostaly.

Ve stanici Hrobu, která se pro tuto chvíli jmenovala GRAVE CITY, nás i Všudybylku čekal pestrý program - kapela s hlavami jak melouny, na podiu scénky a proslovy k obveselení cestujících. Mašinka zde dostala kromě pití také veliký narozeninový dort, který jí přinesl sám hrabě Thun Hohenstein s družinou, zakladatel dráhy. Měli jsme se zkrátka dobře všichni.

Fotografů a filmařů bylo jak ve vlaku, tak venku více než sto. I cesta pod trať byla štáby lemována a Všudybylka byla zvětšována ze všech stran a úhlů. Inu, jako pravá oslavenkyně.

Na Moldavě jsme se z vlaku všichni vykutáleli do překrásné zimní scenérie. Ve sněhu řádili jak děti, tak dospělí. Na mol-

davském nádraží jsme si prohlédli výstavu věnovanou osmdesátinám dráhy, dokumenty ke 120. výročí založení hraničního přechodu Moldavan a 60. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Dubí.

Byl to zkrátka zážitek, jakých není mnoho. Díky patří zejména Klubu přátel Krušnohorské železnice a všem, kteří přiložili ruku k dílu.

Říkáme za rok na shledanou, ať naše Krušnohorka se Všudybylkou ještě dlouho vydrží k radosti nás všech.

Edita Bruzdová

Z dubské historie

Víte, že první zmínky o obcích, jež se později spojily a vzniklo Dubí, se objevily postupně? O Běhánkách se začalo poprvé psát v roce 1487, taktéž o Mstišově, o Dubí v roce 1494, o Bystřici v roce 1502 a o Drahůnkách v roce 1506.

Cukmantl se vynořuje poprvé v Křestní matrice Weisskichtlistz od roku 1594 a obsahuje zároveň také dvojité jméno Malý Egypt - Kleine Egypten.

Gruntovní kniha "Wes Egipt malý", začínající rokem 1601, vykazuje místo jako majetek panství libčeveského, jejichž 11 majitelů selských statků se vyskytuje v matrice od roku 1594. Jejich jména se tu objevují pod místním jménem Žukmantl. Dnes se ta obec jmenuje Pozorka.

Bystřice - typická rozkouskovaná vesnice, část Velvětských, část r. 1561 přináležející k panství teplickému, další část k Bílině.

Z dobových pramenů.

Eva Hostková

Včelařský kroužek při ZŠ Dubí 2

navštěvuje v současné době 6 dětí. Byl založen při ZO ČSV v Hrobu, kde nebyl ze strany dětí zájem, narozdíl od Dubí. Základní škola Dubí 2 vyšla včelařskému kroužku vstříc a poskytla prostory pro jeho činnost. Od města Dubí získali mladí včelaři dotaci, která umožnila další rozvoj. Nemalý podíl na činnosti tohoto netradičního kroužku má jistě i kladný přístup rodičů dubských dětí. V roce 2005 se schůzky konaly pravidelně každý týden (od začátku června i přes prázdniny). V současné době kroužek disponuje třemi včelstvy, která jsou zazimována a vyléčena. Na rok 2006 plánují rozšířit své řady pomocí náboru nových členů. Zájemci se mohou hlásit na pravidelných schůzkách každou středu od 15.00 do 16.00 hodin v ZŠ Dubí 2, Dlouhá ulice (I. stupeň). Pokud čte tento článek nějaký šikovný a ochotný truhlář a zámečnický a chtěl by se sponzorsky podílet na činnosti kroužku, jistě by potěšil nejen vedoucího Karla Chovanka, ale hlavně děti. A o ty jde především.

i o prázdninách. Zpočátku chodilo cca 10 dětí. Později se počet ustálil na 6 pravidelně chodících. V průměru chodilo 5,3 dětí a délka schůzek byla průměrně 1,27 hodiny.

Náplň činnosti kroužku: všechny druhy praktických činností, souvisejících se včelařskou prací, tj. vstupy do včelstev, ošetřování, krmení, zazimování, léčení, sestavování nástavků, rámečků, kompletace úlů, drátkování, zatařování mezistěn.

Získávání teoretických znalostí: vše potřebné k praktickým činnostem, základní znalosti o včelách, jejich nemoci, léčení, prevence.

Vzdělávací činnost: kroužek se zúčastnil třídního oblastního setkání včelařských kroužků v Opárenském údolí, které bylo organizované ZO ČSV Lovosice, výjezdu do Výzkumného ústavu včelařství v Dolu u Prahy a včelařských výprav v Lomu, pořádaných včelí farmou přítele Táborského.

PŘEDPOKLAD ČINNOSTI NA ROK 2006

Prohlubování praktických znalostí a dovedností, seznámení s kočovným způsobem chovu včel, prohlubování teoretických znalostí.

Další vzdělávací činnost: aktiv vedoucích včelařských kroužků ve školícím středisku ČSV v Nasavrkách (16. - 17. 1. 2006), účast na soutěžním setkání Zlatá včela, pořádaném ČSV, návštěvu VÚ v Dolu u Prahy za účelem nákupu včelích matek a prohlídky velkého včelího provozu.

K činnosti včelařského kroužku chceme získat větší podporu rodičů a dalších subjektů, které by podpořily materiálně i finančně náročnější akce. Informace o činnosti kroužku budou umístěny na internetových stránkách (od 1. 1. 2006).



ZPRÁVA O ČINNOSTI VČELAŘSKÉHO KROUŽKU V ROCE 2005

Kroužek navázal na činnost roku 2004. Od května se schází pravidelně 1 týdně



Dopravní kroužek

Ahoj, jmenuji se Tereza a chodím spolu s Petrem, Ondrou, Mikulášem a Petrem Chodou na dopravní kroužek, který vede paní učitelka Hlavatá. Scházíme se každý čtvrtek ve 14.10 hodin v budově ZŠ Dubí 2. Na kroužku se učíme dopravní předpisy, poznávat značky a díváme se na naučné filmy o dopravě. Užíváme si tam také spoustu legrace. I naši rodiče mají radost, protože se o nás nemusí na ulici tolik bát.

Díky kroužku si dokážeme poradit v složitých dopravních situacích, která se může na ulici snadno přihodit.

Těšíme se, že se na nás přijdete podívat a možná se k nám i přidáte.

AHOJ

Tereza Komjatiová, 3. třída, ZŠ D2



Ekologické centrum Most pro Krušnohoří
 Budovatelů 2830, 434 37 Most, tel.: 476 703 992
<http://www.ecmost.cz>
 Vedoucí Centra - Ing. Soňa Hykyšová, 602 389 354
 e-mail: ecmost@vuhu.cz

Kácení dřevin

I město Dubí přistupuje v období vegetačního klidu k rozsáhlejšímu kácení dřevin (viz. prosincový Dubský zpravodaj). Chystáte se také pokácet strom a nevíte za jakých podmínek je to možné? Nevíte jestli je kácení stromů ve vašem okolí legální? Odpověď na tyto otázky přinášíme v následujícím příspěvku.

Ve většině případů musí ke kácení vydat povolení příslušný orgán ochrany přírody, což je v zásadě obecní (městský) úřad. O povolení ke kácení může požádat pouze vlastník pozemku nebo nájemce pozemku se souhlasem vlastníka. Úřad by měl zároveň nařídít náhradní výsadbu nových stromů minimálně v takovém rozsahu, v jakém proběhlo kácení. To je i případ kácení stromů v katastrálním území Pozorka, kde budou pokáceny přestárlé a poškozené dřeviny a náhradou za ně budou na dotčených pozemcích vysazeny stromy nové. Kácení by mělo probíhat v době vegetačního klidu (nehrozí-li bezprostřední ohrožení).

Bez povolení lze kácet pouze ve výjimečných případech (ohrožení života nebo majetku), které specifikuje zákon č. 114/1992 Sb. Bez povolení se mohou kácet také stromy na pozemcích fyzických osob, které mají obvod kmene (měřený ve výšce 130 cm nad zemí) menší než 80 cm nebo souvislé keřové porosty s menší roz-

lohou než 40 m². Častým odůvodněním pro kácení stromů bývá tvrzení, že strom hrozí pádem nebo stíní. V obou případech můžete žádat příslušný orgán ochrany přírody, aby upřednostnil vhodnou péči před pokácením stromu.

Povolení ke kácení dřevin lze vydat pouze ze závažných důvodů po vyhodnocení funkčního a estetického významu dřevin. Každé povolení musí být zdůvodněno. Vydané povolení, jakož i podklady pro jeho vydání (například dendrologický posudek) si můžete na úřadě vyžádat na základě zákona č. 123/1998 Sb. o právu na informace o životním prostředí.

Dřeviny jsou před poškozováním a ničným chráněny zákonem o ochraně přírody a krajiny. Je-li nutné okamžitě zabránit kácení či poškozování stromů (jedná-li se o vandalismus nebo kácí-li se svévolně bez povolení), volejte Policii ČR na čísle 158 nebo Městskou policii (neboť se jedná o přestupek či jiný správní delikt, v případě závažného poškození životního prostředí

na větším území se může jednat i o trestný čin) a Českou inspekci životního prostředí, která je oprávněna tuto činnost zakázat.

Pokud se vám zdá, že došlo k nevhodné úpravě stromu, můžete se obrátit na příslušný orgán ochrany přírody (obecní úřad nebo Českou inspekci životního prostředí).

Formulář žádosti o povolení kácení zeleně najdete na internetových stránkách Ekologického centra Most www.ecmost.cz, případně se můžete informovat prostřednictvím Zeleného telefonu 800 195 342.

Dubové podlahy, schody, střešní okna

777 788 164

Český červený kříž

poskytuje dovoz chlazených vakuovaných jídel do domácností.
 Výběr je možný z devíti druhů jídel, která jsou dovážena 1x týdně.
 Cena za 1x oběd včetně dopravy činí 50,- Kč.
 Kontaktujte nás, prosím, na adrese:
 ČČK, Wolkerova 2, Teplice. Tel.: 417 534 350

Pro obrovský úspěch v loňském roce pokračujeme a znovu

**hledáme dalších 27 lidí,
se silnou motivací, kteří chtějí
snížit váhu o 5-30 kg.**

Poradenství zdarma. Trvalé výsledky.

Nezávazné info na tel.: 603 415 334

nebo navštivte www.hubnuti.pc.cz

NAVŠTIVTE NOVOU PRODEJNU CHOVATELSKÝCH POTŘEB A SKLENÁŘSTVÍ

Lubomír Kudělka v Dubí 1, ulice Bezručova (ulice Nad Školním náměstím, naproti Dubskému perníku)

Nabízíme široký sortiment krmiv pro psy, kočky a jiné zvířectvo.

Dále nabízíme zasklívání oken, rámování, řezání skla, výrobu akvárií na míru atd.

Otevřeno: PO - PÁ 9.00 - 12.00 a 13.00 - 17.00
 Tel.: 417 571 400, 604 547 440, 605 840 870

**Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele.
 U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.**

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na MěÚ Dubí, odbor humanitní nebo telefonujte na 417 571 063 nebo 417 554 636, či mailujte na Dubskyzpravodaj@seznam.cz. Nevlastní-li počítač s připojením na internet, využijte této služby zdarma v knihovně.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,

Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo: **MK ČR E 11312**

vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Redakční rada:

Edith Bruzdová, Eva Hostková,

Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC-PACK s.r.o.